



Eseménynaptár 2014. május 31 – október 18.

2014. május 30.	HÖÖK Választmányi ülés, Komárom
2014. május 30.	HÖÖK Közgyűlés, Komárom
2014. június 25.	EFOTT Civil Tér megbeszélés, Budapest
2014. július 14-19.	EFOTT Fesztivál (Civil Tér)
2014. október 11.	EFOTT értékelő nap, Balatonföldvár
2014. október 17.	HÖÖK Választmányi ülés, Eger
2014. október 18.	HÖÖK Közgyűlés, Eger

Részletes beszámoló

MAB Látogató bizottságok

Mint azt már a legutóbbi beszámolómban említettem, idén tavasszal az akkreditációs eljárás keretében három egyházi fenntartású intézménybe látogathattam el a Bizottságok munkáját segítve. 2014. április 2-án az Adventista Teológiai Főiskola, április 11-én a Pünkösdi Teológiai Főiskola, majd 24-én a Baptista Teológiai Akadémia Látogató Bizottságainak szervezett programokon vettem részt. A jelentésekhez szükséges anyagokat Dávid Zsófia MAB titkársági munkatárs részére kellett májusban elküldenem, az elmúlt hónapok folyamán sikerült lezárni ezeket az anyagokat.

EFOTT Civil Tér 2014

A rendezvény szervezése idén a tavalyihoz hasonló struktúrában valósult meg, az Elnökség részéről én koordináltam a civil helyszínt a fesztivál keretein belül. A szervezői csapat munkájában Nagy Dániel elnökségi tag vett még részt, aki a politikai pártok ifjúsági tagozatainak megjelenésével foglalkozott; ezen kívül négy önkéntes és három diákmunkás volt a kisebb szervezői csapat tagja. Az elektronikus pályáztatás 2014. május 20-án indult el a következő felületeken: a) részletes leírás <http://www.efott.hu/info/civil>, b) pályázat leadási felülete: <http://www.efott.hu/info/civil-jelentkezés>). Az eddigi évekhez képest jelentős változás



volt, hogy pályázati források hiányában 25.000 forintos regisztrációs díjat voltunk kénytelenek bevezetni. Ezzel igyekeztünk megtartani a 2013. évihez hasonló infrastrukturális és technikai színvonalat, így a regisztrációs díj magában foglalta az alapszolgáltatást (kiállítós stand, asztal, illetve két szék), továbbá a négy darab ingyenes hetijegyet minden nyertes pályázó számára. Utóbbit jó ösztönzésnek tűnt számomra, hiszen így sikerült jobban megszűrni a kiállítói munkát komolyan vevő szervezeteket. A pályázat beadási határidejét követően értesítettük a pályázó szervezeteket a bírálat eredményéről, majd elkezdődtek a szerződéskötési, megrendelői és számlázási folyamatok. Az idei évben valamivel kevesebb szervezet volt jelen, közel 65, ennek két oka is volt, egyrészt a regisztrációs díj bevezetése, másrészt a helyi civil és egyetemi szervezetek egyértelmű hiánya. Ettől függetlenül egy nagyon sokszínű, multikulturális és programjában is aktív Civil Teret sikerült szerveznünk, az eddigi visszajelzések mind a kérdőívekben, mind pedig a személyes visszajelzések alapján pozitívnak mondhatóak. Természetesen vannak olyan utómunkálatok, amik még mindig tartanak, mint például a számlázási feladatok és a beszámoló véglegesítése, utóbbit természetesen a Tisztelt Közgyűlés tagjainak is meg fogom küldeni.

Budapest, 2014. október 14.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől, beszámolóim elfogadását!

Pálffy Dorottya sk.
elnökségi tag